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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE INSCRIÇÃO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0042/2021 

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 0002/2021 – CREDENCIAMENTO 
 
 

 
Objeto resumido: inscrição de mediadoras/es independentes graduadas/os há pelo 
menos 02 (dois) anos em curso de ensino superior em instituição reconhecida pelo 
Ministério da Educação, formada/o em mediação em conformidade com os critérios 
exigidos pelo Conselho Nacional de Justiça, e experiência comprovada através de 
certidão/atestado, para compor a Câmara de Mediação da Comissão de Ética - 
CAM/COE do CRP/RS. 

 
 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, presencialmente na 
Sede do CRPRS, situada na Avenida Protásio Alves, nº 2854/301, Petrópolis, Porto Alegre/RS, às 
09h11min, foram abertos os trabalhos pela Comissão Permanente de Licitações – CPL – 
integrada neste ato pelos seguintes membros: a Conselheira Carla Mariela Carriconde Tomasi, 
na condição de Conselheira Presidenta da CPL; os funcionários  Evelise Arispe de Campos e 
Marcelo Borges Teixeira, ambos na condição de membros integrantes da CPL, para análise da 
documentação apresentada pelos participantes que acorreram ao certame, orientados pelo Dr. 
Mauro Alexandre Pizzolatto, assessor jurídico do CRP/RS. 

 

Após prévio exame dos documentos apresentados, a CPL passa a elencar a relação dos 
nomes dos candidatos que não atenderam às exigências do item 4.1 do Edital, assim como a 
relação dos nomes dos candidatos que atenderam às exigências do referido item supracitado: 

 

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS: 

 

CANDIDATA(O) ANÁLISE 

Celso Luiz Rodrigues NÃO APRESENTOU ITEM A - FICHA DE INSCRIÇÃO E DECLARAÇÕES 

Claudia Padaratz NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Claudia Vianna Gama NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Daniela Gobbo Osório NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Eduardo Pereira Sotoriva NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Genisa Couto da Silva NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Helena Garcia Sisto da Silva Lima NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Lilian Carla da Fonseca Anchieta NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Ronald Pechansaky NÃO APRESENTOU DOCUMENTO PARA COMPROVAR O ITEM B / C / D 

Rosane Helena Dalcol Dauber NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Tanise Ribeiro Gonçalves NÃO ATENDEU À EXIGÊNCIA DO ITEM F, QUANTO AO TEMPO DE EXPERÊNCIA 

Veridiana Tavares Martins NÃO APRESENTOU ITEM A - FICHA DE INSCRIÇÃO E DECLARAÇÕES 
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INSCRIÇÕES DEFERIDAS: 

 

CANDIDATA(O) ANÁLISE 

Adriana Teresinha Felippio Pieniak APROVADA 

Ana Maria Montezano Gonsales Martins da Silva APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Bagé 

Ana Paula de Oliveira Pause APROVADA 

Cassio Bernardes APROVADO 

Cristina Mara Nôe APROVADA 

Ildamar Silva Martinez APROVADA 

Izabel Worm Sperb APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Poa 

Joice Raddatz APROVADA 

Josi Magalhães dos Santos APROVADA 

Luciana Severo APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Poa 

Magda Helena Fernandes Medina Pereira APROVADA 

Maria Inês Alves de Campos APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Poa 

Maria Rosane Schorr Magayevski APROVADA 

Nivia Terezinha Heinen APROVADA 

Regina Ines Braga APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Poa 

Rozani Margarete Feyth APROVADA 

Shaiana Marques Fernandes APROVADA - DILIGÊNCIA CEJUSC/Poa 

Thaise Nara Graziottin Costa APROVADA 

Valesca Souza da Roza APROVADA 
 

 

Para fins de deferimento das inscrições, considerando o item 4.3 do edital, fica registrada 
a necessidade de diligência junto ao CEJUSC/Poa em decorrência da ausência de assinatura do 
comprovante de atuação, assim como junto ao CEJUSC/Bagé, haja visto que o comprovante de 
atuação não possui data de emissão. Registra-se que a presente diligência não permitirá a 
juntada de documentos após a data limite estipulada no edital, sendo que o referido ato, 
devidamente motivado, buscará tão somente diligenciar junto ao respectivo CEJUSC as 
informações apresentadas no presente documento, tempestivamente enviado para o aludido 
certame. 

 

Após o resultado da diligência pretendida, fica estabelecido o imediato encaminhamento 
do inteiro teor desta Ata para a Comissão de Ética (COE) do CRPRS, fazendo cumprir o item 5.2 
do edital. 
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Nada mais sendo tratado, foram encerrados os trabalhos às 11:23min, sendo assinada a 
ata pelos integrantes da Comissão. 

 

 

 

 
 
 

Marcelo Borges Teixeira 
Membro da Comissão Permanente de 

Licitações 
 
 
 

Evelise Arispe de Campos 
Membro da Comissão Permanente de 

Licitações 
 

Mauro Alexandre Pizzolatto 
Assessor Jurídico do CRPRS 

 
 
 
 

Conselheira Carla Mariela Carriconde 
Tomasi 

Conselheira Presidenta da Comissão 
Permanente de Licitações

 


